

A vibrant, cyberpunk-style illustration of a city street at night. The scene is filled with tall buildings, glowing neon signs, and a hazy, purple and orange atmosphere. A lone figure in a dark coat and hooded jacket walks away from the viewer down the center of the street. The overall mood is mysterious and futuristic.

Тайны даты рождения: как распознать свои скрытые программы

Светлана Новикова

Светлана Новикова
Тайны даты рождения:
как распознать свои
скрытые программы

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70406515
SelfPub; 2024*

Аннотация

Почему мы порой действуем, как на «автомате», не задумываясь? Что руководит нашими процессами? Ведь не все результаты нас радуют. И есть ли способ разгадать эти тайны быстрее и легче? Об этом мы поговорим в данной мини-книге.

Содержание

Введение	6
Что нами руководит?	8
Что скрывает наша дата рождения?	12
Как получать эффективные результаты в жизни?	16

Светлана Новикова

Тайны даты рождения: как распознать свои скрытые программы

Об авторе

Всем привет!

Меня зовут Светлана Новикова! Я нумеролог, кармический психолог.

Что я вкладываю в понятие «кармический»?

Несколько лет назад мне пришлось столкнуться с болезненными событиями в моей жизни. Я стала искать способы, инструменты, которые объяснили бы мне, почему так произошло. И не только объяснила себе причины происходящих событий в моей жизни, но и помогаю их понять тем, кто желает, запутался, ищет ответы.

Кармический психолог – объясняющий причинно-следственные связи)).

О причинах мы и поговорим на страницах этого издания.

Кроме того, благодаря найденным ответам я вышла на тропу своего предназначения, занимаюсь любимым делом в

свободном графике, контактируя с теми, с кем хочу. Кто хочет также? Контакты ниже.

Введение

Вам не кажется несправедливым тот факт, что у каждого бытового предмета, которым мы с вами пользуемся, любого механизма есть инструкция? Его параметры, характеристики, краткое описание внешних данных, в цифрах, да с пояснениями на какие кнопочки жать и в каких случаях.

Что же у человека? Ну ладно, соглашусь, анатомический атлас, или как его там, да простят меня специалисты, органы и их взаимосвязи, жидкости в организме и их системы...

А что касается иных характеристик. По качествам личности. Ну чтобы взял и прочел, как руководство пользователя: «Вот тут может быть слишком упрям, здесь бы ему «яркости» добавить, а тут явно убавить «громкости». Но чтобы тикал, как часы. И смотри какой у него мощный мотор, важно заправить нужным топливом».

Не слишком метафорично))?)

Есть хорошая новость. Такое руководство можно добыть, «прочитав» дату рождения человека. Зная ее, мы можем понять свои «настройки», некие исходные данные. Сложно же решить задачу, если ты не понимаешь условие? Или у тебя недостаточно данных для решения, например.

Матушка-природа, загадывая загадки, обязательно дает и подсказки. Разве человек не самое загадочное существо на

планете? Разве мы можем с уверенностью сказать, что знаем о себе все? Научные достижения и стремительный рост технологий, на мой взгляд, уже подтверждают, что есть неизведанные возможности людей.

Еще не убедила? Конечно, всем нужны факты и подтверждения. Я сама не теоретик, а практик. Была жутким скептиком, пока...

Исследуя свою дату рождения, а потом проведя около 300 консультаций, весь мой скептицизм растворился. Даже имея одну дату рождения, личности проявляют схожие черты, но при этом они индивидуальны, обладают собственной уникальностью. В чем она? Найдем ответы в этой мини-книге.

Что нами руководит?

Почему мы порой действуем, как на «автомате», не задумываясь?

Постараюсь пояснить попроще.

Мы все состоим из привычек.

Есть те, которые сформированы с самого начала жизненного пути.

Например, проснулись, полусонные побрели чистить зубы, причесались, умылись, приняли душ, выпили стакан теплой воды, переоделись в одежду для «выхода»...

Множество действий мы ввели в свою ежедневную практику уже в более осознанном возрасте, вылетев из-под крыла родителей.

Научились управлять автомобилем, заполнять ежедневник, осознанно проходить обучения, например, медитативные практики ввели в свою жизнь, обязательные тренировки...

Но есть еще привычки определенным образом реагировать на различные обстоятельства.

Например:

Кто-то повысил голос – *мы напряглись*, готовые наброситься. И вроде ничего грубого в наш адрес, а хочется спустить на собеседника Полкана, а может и спускаем. Да потом

жалеем)).

Где-то раздался громкий звук, *мы пригнули голову*. Идешь потом, чего-то как-то стремно отреагировал.

Услышали, как за нами кто-то идет, чувство тревоги начинает зашкаливать. *Ноги сами ускоряют шаг*.

Кто-то нас критикует, слезы подступают и *хочется провалиться сквозь землю*, спрятаться, умчаться на другой край света. Позорище же невыносимое.

Боимся выступать даже перед не большим количеством людей, *сердце выскакивает из груди*.

Как только поступают деньги на счет, тут же начинаем их тратить. А если все потребности закрыты, так возникают форс-мажорные обстоятельства и денежки утекают все равно. В ноль в лучшем случае. А то и с долгами.

Почему так происходит?

Давайте представим компьютер. Что позволяет нам находить информацию, только введя запрос в поисковой строке? Что «заставляет» компьютер выдавать результат? *Программы*. Не вдаюсь в подробности, совсем далека от понимания «начинки» этих удивительных устройств. Помню, как в детстве писала алгоритмы компьютерных программ, которые потом запускаешь, и производились какие-то действия на экране. Это было более 30 лет назад, что за действия, не помню, айм сорри)). Не суть.

А суть вот в чем. Чтобы программа запустилась, мы прописывали шаги. Если «ДА», то «Вот так», если «НЕТ», то

«Вот так». *Действие – результат. Иное действие – иной результат.*

Наш мозг – огромнейшая операционная система, похлеще компьютера. И там тоже есть прописанные алгоритмы. Простые примеры.

Встал с утра – почистил зубы, залог здоровья. Не почистил – жди неприятности в полости рта, как минимум.

Сдержал эмоции, когда руководитель «брызгал слюной», комментируя твой проект, не уволили. Не сдержал – уволили.

Узнал подсказки своей даты рождения – «подстелил соломки», не узнал – бредешь в потемках наощупь)).

Бывают и, казалось бы, абсурдные результаты.

Крутится в голове чья-то мысль, как вирус – опачки, здравствуй вирусная инфекция. Не желаешь с кем-то общаться, либо ситуация не приятная, «дурно пахнет» – насморк. Организм знает, как «помочь», выход ему известен. Даже через болезнь.

Или опостылела работа, давно не решаешься перейти на другую. Так, пожалуйста, сокращение штата. Страшно проявляться в социальных сетях – постоянно что-то с техникой происходит. Или комментарии пишут такие себе.

Что ж такое происходит-то?

А это в нашей голове происходит поиск решений. В нашем «компьютере» они всегда найдутся. Правда не всегда понятны и нам, как личности, желательны. Но что накопили,

то и загрузили((.

Что мы туда можем загружать? Об этом расскажу подробнее в своей следующей книге. С яркими примерами... Подпишитесь, и вам придет уведомление о публикации. Или буду рада вас видеть в социальных сетях)).

<https://t.me/svetnumerologii>

<https://vk.com/svetnumerologa>

А сейчас поговорим о том, что может подсказать дата рождения по вопросу «программного обеспечения».

Что скрывает наша дата рождения?

Дата рождения – всего лишь цифры в паспорте или нечто большее?

Каждый из нас не просто так пришел в определенную дату. Хотя обстоятельства бывают разные:

- у кого-то преждевременное появление на свет,
- кто-то родился с помощью ЭКО,
- кто-то через кесарево сечение,
- кто-то родился в естественном процессе.

При всех «раскладах» дата рождения дана нам, как ориентир для развития и роста.

Мы выяснили уже, что наш мозг действует по понятным ему алгоритмам, которые загружены в течение жизни (и не только).

Почему не только? Потому что программы бывают различного уровня происхождения.

Личного – то есть приобретенные в течение этой жизни.

Уровня родительской семьи.

Уровня родовой системы.

Уровня опыта души.

Я подробно рассказала об этом в видео на страничке во

ВКонтакте. Пишите, подскажу, где посмотреть.

Почему так в это верю? Потому что на собственном опыте увидела странные «совпадения», обнаружила удивительное... Пора поделиться, какую закономерность вывела в моей семье, когда использовала метод нумерологии Матрица судьбы. Я же обещала факты)).

Думаю, никто не оспорит, что мы похожи на своих родителей, прародителей. Я похожа на своего дедушку по отцовской линии. Его не стало задолго до моего рождения.

И если мы получаем по наследству внешние сходства, то возможно что-то перенимаем и используем на уровне поведения, действий, бездействий, реакций, проявления эмоций?

В следующей книге поделюсь историей о том, как моя дочь повторила определенные действия за своим отцом, но при этом... Да что пересказывать, дождитесь и прочтете много чего с подтекстом *необъяснимого*)).

Продолжим...

Удивительный факт был обнаружен мною при расчете дат рождения спутников жизни женского состава моей семьи по маминой линии.

Краткая предыстория из теоретической части).

В нумерологическом расчете присутствует одна интересная связка цифр, называемая *кармический хвост* (немного о нем говорила на страничке во ВКонтакте – эфир Возможности нумерологии часть 1). Его значение подсказывает, какие

уроки человек не прошел в прошлом воплощении (вернее душа), и что важно понять и не повторять, топая сейчас по жизненному пути.

Каково же было мое изумление, когда в расчетах моего дедушки, моего отца, моего супруга, и еще трех мужей представительниц нашей женской династии был обнаружен один и тот же кармический хвост.

Чтобы внести ясность, комбинаций этих самых хвостиков – **24**. Понимаете процент вероятности такого странного «совпадения»?

А у моего дедушки и отца абсолютно одинаковые расчеты на всех позициях (а их много), как наложили. Я в шоке пребывала, когда это поняла.

В нашей реальности уже с какого угла только не сказали, что «все мы родом из детства». Подтверждаю)). И то, что мы могли не полезного взять во взрослую жизнь, рекомендую понимать. Чтобы что? Чтобы делать выбор, не руководствуясь «голосами» в голове, а свой, личный, осознаваемый и адекватный).

Короткий тест. Вы довольны результатами в своей жизни? **Да?** Ооо, это большая редкость, и вам несказанно повезло.

Нет? Могу предположить, что вам стоит заглянуть, кто и с каким посылом звучит в вашем «многоголосье»).

А что по сути своей эти «трели»? **Программы.** Потому что мы по наследству получаем и их в придачу к внешности.

И если рассмотреть все позиции в расчетах, чем может с нами поделиться дата рождения, мы можем выявить программы: и в личных качествах, и в уроках родовой системы, и при расчетах опыта души, отношений с финансовой сферой или личных отношений, и даже в страхах.

Но многие из нас идут и берут информацию, бережно предоставленную нашими датами рождения? А взяв, используют? Единицы. К сожалению.

Лично для меня *незнание привело к потерям здоровья, достаточно крупной суммы в денежном эквиваленте, имущества, родственных связей*. Слишком высокая цена незнания((.

И что же делать?))

Как получать эффективные результаты в жизни?

Часто ли в вашей голове крутится вопрос: А что дальше? А что делать в этой ситуации? А кто или что поможет?

А может вас тревожат мысли: Как я справлюсь сама? Со всем нет уверенности в "завтра". Лучше ничего не менять, а то вдруг сделаю хуже...

Это все сигнализирует о том, что мы не знаем себя, нет веры в себя, не выстроена внутренняя опора. Когда нас беспокоит неопределенность, нет видения своего будущего. И от этого страшно.

Активничай, действуй, будь целеустремленным, только вперед... Работай над собой...

Так могут бесить эти призывы((. Тут бы справиться с ежедневными задачами, просто выжить. Какие там опоры и стержни, какая целеустремленность, какая еще дополнительная работа.

Но прелесть как раз в том, когда мы начинаем смотреть в свою сторону, а не только жить программами, действуя на автомате, совершенно не понимая, чьи мы сейчас производим действия: как папа, мама, бабушки, дедушки, мы же в другом теле.... Прелесть в том, что очищая себя от этих программ, не всех, а мешающих, мы освобождаем колоссальное коли-

чество энергии для того, чтобы жить свою жизнь. Не проживая для кого-то, а для себя.

Вот тут легкость, вот тут свобода, вот тут творение.

Но чтобы знать кого "творим", "куда" и "для чего" первым пунктом плана всегда должен быть: **УЗНАТЬ СВОЮ ИСТИНУ.**

А она заключается в следующем:

–какими качествами мы обладаем, что уже максимально помогает, а что еще хочется усилить

–как мы строим отношения

–в чем можем максимально эффективно реализоваться

–какое предназначение нашего воплощения

–что поможет наладить поток энергии от родовой системы.

На каждом этапе распознаются программы. Их действительно достаточно просто "увидеть", чтобы в дальнейшем в моменте либо применять, либо осознанно отказываться.

Чтобы вы смогли "попробовать" возможности даты рождения, приглашаю на 20-минутную консультацию, на которой получите описание двух возможных программ, влияющих на более легкое движение и реализацию в жизни.

Иногда к нам приходят возможности, но видим мы их, а увидев, проходим ли мимо или используем?

Выбор за вами.

Записаться можно по ссылочкам:

<https://t.me/svetnumerologii>

<http://vk.com/svetnumerologa>

Благодарю, что дочитали до конца)). Всегда открыта к взаимодействию.